



## ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ

Десятая Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству» проходит в нашем крае. В эти дни зрителями в театральных залах стали учащиеся школ, ПТУ, техникумов и вузов. Кроме спектаклей, которые вошли в репертуар недели, юные зрители встречаются с актерами и режиссерами, проходят встречи и беседы в учебных аудиториях.

В краевом театре драмы неделя открылась в торжественной обстановке. Состоял-

ся ритуал посвящения ребят в зрители. Они посмотрели спектакль «Снежная королева». В фойе театра развернута выставка работ учащихся детской художественной школы.

В эти дни ребята встречаются с актерами и режиссерами, знакомятся с театральными профессиями. Гостями театра драмы стали бойцы студенческого отряда «Педагог», работавшего на БАМе, которые познакомились со спектаклем «Легендарная

личность», высказывали свое мнение о нем. Намечены выезды артистов в села края.

Все театры края принимают участие в проведении недели, посвященной юным зрителям.

**Н. ВАСИЛЬЕВА.**

На снимках: открытие недели в театре драмы; сцены из спектакля «Снежная королева».

Фото В. ТАРАБАЩУКА.  
(Крайтасс).

